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Ata da Reunião Ordinária nº 01/2025, realizada no dia 06 de janeiro de 2025, 

segunda-feira, às 17 horas, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da Câmara 

Municipal de Santos Dumont, sob a Presidência do Vereador Sebastião Antônio 

da Silva, “Tião da Van”, na Vice-Presidência, o Vereador Altamir Moises de 

Carvalho e, secretariando os trabalhos, a Vereadora Josiane Lopes Almeida de 

Oliveira. Verificando haver quórum regimental, o Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente Reunião Ordinária. Em seguida, 

o Presidente solicitou da Secretária a leitura das correspondências. Após, não 

havendo correspondências a serem lidas, o Presidente solicitou do Vice-Presidente a 

leitura da Ordem do Dia, onde constou, em única votação: aprovação da formação 

das Comissões Legislativas Permanentes, conforme preestabelecido na reunião 

interna do dia 03.01.2025: Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação, Presidente: Flávia Letícia Ferreira; Relatora: Josiane Lopes Almeida de 

Oliveira; e, Membro: Sandra Imaculada Cardoso Cabral; Comissão Permanente de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, Presidente: Altamir Moises de 

Carvalho; Relatora: Flávia Letícia Ferreira; e, Membro: Thailândia Maria de Freitas 

Leite; Comissão Permanente de Saúde e Assistência Social, Presidente: Everaldo 

Barbosa Coelho; Relatora: Alyne do Nascimento Mendes Costa; e, Membro: Maria 

Aparecida da Silva Mendes; Comissão Permanente de Cidadania, Educação, 

Cultura, Esportes, Participação Popular e Direitos Humanos, Presidente: Dorival 

Marcos de Oliveira; Relatora: Thailândia Maria de Freitas Leite; e, Membro: Luciano 

Gomes; Comissão Permanente de Obras, Serviços Públicos, Transporte, 

Agropecuária, Comércio, Indústria, Meio Ambiente e Segurança Pública, 

Presidente: Thailândia Maria de Freitas Leite; Relator: Dorival Marcos de Oliveira; e, 

Membro: Valmir José Silvério; Comissão Permanente de Defesa dos Direitos da 

Mulher, Presidente: Alyne do Nascimento Mendes Costa; Relatora: Sandra Imaculada 

Cardoso Cabral; e, Membro: Flávia Letícia Ferreira; e, Sorteio da ordem dos nomes 

para lista inicial do uso da Tribuna Livre. A seguir, finda a apresentação da Ordem do 

Dia, em única apreciação, as formações das Comissões Legislativas Permanentes, 

conforme apresentadas, foram aprovadas por unanimidade, sem discussão e sem 

http://www.camarasd.mg.gov.br/
mailto:contato@camarasd.mg.gov.br


 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTOS DUMONT 

“Terra do Pai da Aviação” 

Rua 13 de Maio, 4º/5º e 6º andar, Santos Dumont-MG 
Cep 36240-057     Tel: (32)3252-9600 

www.camarasd.mg.gov.br 
contato@camarasd.mg.gov.br 

 

Página 2 de 2 
 

justificativas de votos. Ato contínuo, nos termos regimentais, foi realizado o sorteio 

para a primeira ordem dos nomes para o uso da Tribuna Livre, que assim ficou 

estabelecida: Tião da Van; Valmir Teteco; Alyne Mendes; Josiane; Luciano Gomes; 

Flávio Faria; Maria; Everaldo Barbeiro; Flávia Protetora; Altamir Motorista; Dorival; 

Sandra Cabral; e Thailandia de Dores. Assim, no momento de Tribuna Livre, fizeram 

o uso da palavra os Vereadores inscritos: Tião da Van; Valmir Teteco; Alyne Mendes; 

Josiane; Flávio Faria; Maria; Everaldo Barbeiro; Flávia Protetora; Altamir Motorista; 

Dorival; Sandra Cabral; e Thailandia de Dores. Durante o uso da Tribuna, pela ordem, 

a Secretária realizou a leitura do Ofício nº 002/2025, do Poder Executivo, no qual 

informa a Vereador Sandra Cabral como líder do Governo. E, nada mais havendo a 

tratar, o Presidente convidou os Pares para a próxima Reunião Ordinária, a realizar-

se no dia 13 de janeiro de 2025, segunda-feira, e encerrou a Sessão. A Ata Eletrônica 

da presente Reunião pode ser acessada, na íntegra, na plataforma do Youtube, no 

link: <https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>. 

 

 

Sebastião Antônio da Silva 
Presidente 
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